

## ТОКОМ МАРТА ОТКРИВЕН НЕЗПАМЋЕН БРОЈ РАДНИКА „НА ЦРНО“

Постављено: 25.04.2017

Извор:Subotica.com

У прва три месеца инспектори рада затекли су преко 6.500 радника „на црно“ што је значајно већи број у односу на исти период прошле године, речено је на стручном скупу, који је на Палићу окупио инспекторе рада из целе Србије.



Највећи број радника „на црно“ откривен је приликом обиласка послодаваца током марта.

- Само у марту имали смо 3550 пронађених радника у раду „на црно“ што је незапамћено од када се води евиденција у Инспекторату за рад. То је последица другачије организације рада у Инспекторату за рад, побољшане техничке опремљености и као последица оваквих семинара, размене искустава. Морамо да будемо брзи и ефикасни и то је последица - каже помоћник директора Инспектората за рад Србије, Дејан Ковачевић и апелује на грађане да пријављују нове случајеве - Отворени смо за сарадњу, имамо дежурне телефоне, свако ко има информацију може да пријави рад на црно. Имамо дежурне екипе, раднимо и пре и после подне, као и за дане државних празника. У време ускршњих празника више од половина запослених Инспектората за рад је радила и контролисала да ли ће бити исплаћене увећане зараде за рад за државне празнике. Нон стоп смо на терену, што показују и резултати.

На семинару су представљени и резултати Истраживања ставова привреде и грађана о раду надлежних у процесу сузбијања сиве економије. Иако су ставови привредника све оптимистичнији, и даље један део привредника залази у сиву зону, пре свега због високих намета.

- Четири петине испитаних привредника сматра да се степен сиве економије смањило у односу на претходну годину, али истичу да преко трећина фирми у њиховој делатности ипак неким делом послује у сивој економији, било да су у питању неиздавање фискалних рачуна, плаћање пореза или непријављивање радника. Из године у годину повећава се веровање да је држава одлучна да се сива економија сузбије. Видимо да је Влада урадила први корак, усвојен је Национални програм а неке од мера су почеле да се спроводе. Једна од првих видљивих мера је била наградна игра „Узми рачун и победи“ усмерена на подизања свести грађана о штетности сиве економије. Као удружење привреде инсистирамо на другим мерама, као што су смањење пореза и доприноса на зараде за почетнике у пословању - каже Слободан Крстовић из Националне алијансе за локални и економски развој.

На тродневном скупу речено је и да је унапређење безбедности и здравља на раду један од најважних задатака Инспектората, те да ће ова област бити приоритет у наредним акцијама.